

# 网络“代聊”藏猫腻 卖淫团伙被连窝端

河北法制报讯 (王志贵)在日常生活中,即时聊天工具微信、QQ为群众的生活、出行、购物等提供了多种便利,同时也为某些违法犯罪分子提供了作案空间,个别违法分子藏匿到各种微信、QQ聊天群内,利用群组实施违法犯罪活动。近日,保定市公安局高新区分局网安大队联合多警种,跨省开展打击收网行动,成功破获一起在微信、QQ群内组织、介绍卖淫案,打掉一个以“代聊”为职业的新兴犯罪团伙,抓获违法犯罪嫌疑人11人。

今年6月份以来,该分局网安

大队民警在网络巡查中发现,保定市区多个小区业主微信群、QQ群内,有人使用隐晦词语、图片等方式发布招嫖信息,这些发布者的微信、QQ号朋友圈内有明显的性暗示图片。该团伙的行为既污染了网络环境,又严重影响辖区社会治安秩序。民警经工作发现,该发布信息的团伙组织严密,反侦查意识强,团伙成员均采用不实名网络账号进行通联,人员身份难以确定。高新区公安分局网安大队民警针对团伙犯罪特点,全力开展破案攻坚。

经过两个多月的侦查,民警

全面查清了该犯罪团伙的人员身份、组织架构,掌握了该团伙违法犯罪的证据,成功挖出在省外遥控指挥犯罪团伙的幕后“老板”刘某,确定了团伙主要从事招嫖的“代聊”人员。近日,办案人员进行收网,一举将该团伙11名主要成员抓获归案。

经查,刘某自今年3月份以来,通过金钱诱惑等方式招募多名失足妇女在保定市区内从事卖淫活动,在网上找来兼职“代聊”人员王某、张某等人,专门代替刘某在各微信群、QQ群,以“卖淫小姐”的身份发布招嫖信息,对有意

向嫖娼人员加好友进行私聊,谈好交易情况后,“代聊”人员与组织者刘某联系,由刘某安排卖淫小姐来完成非法交易。每完成一笔交易,“代聊”人员会收取不等的提成。为逃避公安部门的打击,刘某本人躲避在千里之外的安徽省某市,利用网络遥控指挥卖淫女和“代聊”人员完成非法交易。殊不知法网恢恢疏而不漏,办案民警终将刘某抓获归案。

10月15日,涉案的3名犯罪嫌疑人被批准逮捕,另有8人被行政拘留。案件正在进一步办理中。

## 邯郸一男子连续盗窃商户电源插排被抓

河北法制报讯 (记者 李建华 通讯员 于金刚)10月20日凌晨4时13分,邯郸市交巡警支队邯山二大队接到报警,称浴新大街与五仓路交口一夜市发生盗窃案件。该大队六中队中队长韩晓接到警情迅速带领民警韩杰、边浩源赶到现场。

据报警人介绍,凌晨时分,他被一阵窸窸窣窣的声音吵醒,由于其在夜市铺设摊位卖小吃,联想到近期多家商户接连丢失插排,便打算一探究竟。他一出门便看到一名男子正在盗窃,于是立即上前制止,并报了警。

其间,盗窃男子欲挣脱逃跑,恰好民警及时赶到将其抓获。经询问,嫌疑人赵某交代,其经营着一家小吃店,白天忙完工作后,夜间无聊便在街头四处“巡视”,瞅准零食小推车上安装的电源插排,便卸下来盗走,除自己用之外,其余的变卖。仅几天工夫,赵某已“得手”三次,严重影响到商贩的正常经营。

目前,民警已将赵某移交邯山区公安分局浴新南派出所做进一步处理。

## 丰宁警方抓获一名盗牛贼 为群众挽回经济损失6万余元

河北法制报讯 (程里)近日,丰宁满族自治县公安局刑侦大队缜密侦查,抓获犯罪嫌疑人1人,破获系列盗牛案4起,为受害人追回4头牛,挽回经济损失6万余元。

今年9月初至10月初,该县鱼儿山镇、万胜永乡、草原乡先后发生4起牛被盗案。刑侦大队民警接警后,经现场勘查,对案情分析研判,调查走访群众,调取案发地周边公共视频,初步锁定一辆福田牌厢式货车疑似作案车辆。民警确定以车找人的办案思路,通过车辆分析、人像比对等工作,锁定刘某某有重大作案嫌疑。

10月14日,刑侦大队民警严密布控,在该县某小区将犯罪嫌疑人刘某某抓获,并在大滩镇某山坡树林内找到被盗的4头牛。经审讯,犯罪嫌疑人刘某某对其自9月初以来先后4次盗窃7头牛的作案事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人刘某某已被刑事拘留。案件在进一步侦办中。

## 人民法院公告

### 董朋星:

本院受理原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5118号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

### 张慧博:

本院受理原告河北合正房地产经纪有限公司诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初4725号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

### 万玉环:

本院受理原告刘娇娇诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初4728号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

石家庄市新华区人民法院

### 李飞晓:

本院已受理原告李磊与被告李飞晓民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达本院(2021)冀0402民初4346号民事判决书,限你自公告之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为放弃。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

邯郸市邯山区人民法院

### 北京金科兴盛建筑装饰有限公司:

本院受理原告河北新雨露电子科技有限公司诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初2463号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

### 宋瑞娥:

本院受理的平安银行股份有限公司石家庄分行申请执行宋瑞娥借款合同纠纷一案,任亚鹏向本院提出申请,要求变更本案申请人为任亚鹏,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现依法向你公告送达变更申请人申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内视为送达,公告期满后次日起十日内向我院提交证据材料及答辩意见,逾期不提交,法院将依据申请执行人提交的证据材料依法办理,联系人:管法官,联系电话:0311-87780629。

石家庄市新华区人民法院

### 申会娜(130124198611112741):

本院受理的赵晓伟申请执行顾书沈、申会娜公证债权文书一案,现陈久远依法对本次执行案件提出变更申请,现依法向你公告送达变更申请书及相关证据材料,自公告之日起30日内来本院领取相关证据材料,逾期则视为送达。

石家庄市新华区人民法院

### 杨丽丽、高亚峰:

原告石家庄萃汇科技有限公司诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5643号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内。并定于举证期满后的第三日(遇节假日顺延)上午十时三十分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

### 王玺:

原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5224号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内。并定于举证期满后的第三日(遇节假日顺延)上午九时零零分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

## 婚姻不顺疑他人作梗 为打击报复竟入室盗窃

河北法制报讯 (记者 封颖慧 通讯员 李军鹏 吴梦军)夫妻感情不和,丈夫怀疑是小姨子从中作梗,为打击报复竟偷配钥匙入室盗窃。10月10日,经广平县人民检察院提起公诉,广平县人民法院以盗窃罪判处犯罪嫌疑人王某有期徒刑一年,缓刑一年,并处罚金2万元。

王某和赵某二人系夫妻关系,因性格不合,自2019年起赵某就多次向王某提出离婚,自此赵某不是外出打工就是在其妹妹赵某楠居住。一段时间后,王某认为妻子之所以提出离婚,很大一部分原因是赵某楠在赵某面前说自己的不是,挑拨二人关系,因此对赵某楠一直怀恨在心。

今年1月10日,赵某外出打工回来后又直接住在了赵某楠家中。王某趁赵某回家看孩子的机会偷偷拿走赵某的钥匙,从中找出赵某楠家的钥匙并单独配

了一把。2月17日,王某用事先配好的钥匙进入赵某家中,盗走了其金项链、金手镯等饰品以及400元现金,并把赵某的身份证件和4张银行卡一起拿走。

赵某楠发现家中被盗后第一时间报警,经过仔细检查发现除了金银首饰外,姐姐的身份证件和银行卡也被盗走,于是怀疑是王某所为,便让姐姐去问王某。面对赵某的质问,王某起初拒不承认,后来在家人的劝说下承认了盗窃的事实,并将所盗窃财物返还给了赵某楠。经鉴定,被盗财物的价值为17316元。

“偷赵某楠的财物就是为了报复她,偷走我妻子的身份证也是不想让她去外地打工,把心思放在家庭上。”法庭上,王某对自己的所作所为后悔不已。最终,法院经过审理认为王某的行为已构成盗窃罪,考虑到其系投案自首、积极退赃且认罪认罚,遂作出以上判决。

## 昌黎警方侦破一起拒不支付劳动报酬案



朱慧卿 作 新华社发

河北法制报讯 (朱琳)为有效维护劳动者的合法权益,昌黎县公安局不断加大对恶意欠薪行为的打击查处力度,始终坚持维护群众切身利益。近日,该局破获一起拒不支付劳动报酬案。

犯罪嫌疑人葛某某在该县靖安镇承包一项工程,其间一

共拖欠了33名工人工资,共计47.1176万元,经县人社局多次责令其支付后,葛某某仍恶意拖欠工资。

该局在接到县人社局移交的案件线索后,立即针对案件展开调查。通过与被拖欠工资工人了解情况,经大量取证工作固定证据后,确定葛某某涉

嫌犯罪并对其进行抓捕,最终于10月13日在武汉警方的配合下将葛某某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人葛某某对其拖欠33名工人工资的事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人葛某某已被依法采取刑事拘留强制措施。案件正在进一步办理中。

## 固安警方抓获一名涉“帮信”在逃人员

河北法制报讯 (于洪良)10月20日9时许,固安县公安局民警经过一夜蹲守,抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪网上在逃人员李某某。

10月19日晚,固安县公安局网安大队民警在工作中发现,本地籍的一名网上在逃

人员李某某被安徽警方追逃,立即展开调查取证。经细致研判,办案民警掌握了李某某藏匿在固安某小区的线索,于是联合特巡警大队连夜展开布控,并于10月20日9时许,将犯罪嫌疑人李某某抓获归案。

经查,诈骗团伙以关闭服务、账户冻结、退还钱款为由,对受害人诈骗959880元。李某某用自己的银行卡帮助诈骗团伙实施犯罪活动,涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。目前,案件正在进一步办理中。

## 酒驾撞车致二人受伤五车损坏

### 肇事逃逸司机被判刑三年半

的刘某开着私家车就上了路。沿通安街由南向北行至通明巷附近某超市门口时,刘某撞倒了一辆电动自行车。他开车准备离开这个“是非之地”,不承想刚一起步又撞上一辆面包车。惊慌失措的刘某担心被面包车司机发现自己喝了酒,没做任何停留便继续开车逃离现场。开车行至廉州路与四明街交叉口时,刘某将左转车道当成直行车道,径直撞上了一辆等待左转的电动三轮

车,导致该电动三轮车与前方一辆皮卡车发生追尾。刘某驾驶的小轿车上的安全气囊因撞击弹开,慌乱中他打开车门下车步行逃离现场,刚走进附近一条小街,就被闻警而来的巡逻民警控制住,随后被带到附近医院进行血液检测。经抽血检测,刘某当时血液内酒精含量为210.25mg/100ml,属醉酒驾驶机动车。经交警部门认定,刘某承担事故的全部责任。

藁城区人民法院经审理认为,刘某醉酒后在城市市区街道上驾驶车辆,并导致二人受伤、五方车辆损坏,已严重危害公共安全,其行为已构成以危险方法危害公共安全罪,应依法予以惩处。刘某与其中一个受害人达成赔偿协议,取得谅解并签署认罪认罚具结书,可以从宽处罚。近日,法院以危险方法危害公共安全罪,判处刘某有期徒刑三年六个月。

### 姜生、李艳明:

原告石家庄西瓜金融服务有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5227号起诉状副本及开庭传票、举证通知书等法律文书。自本公告发出之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内。并定于举证期满后的第三日(遇节假日顺延)上午九时零零分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

### 马成涛:

本院受理原告张琪诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)冀0105民初5263号民事判决书。自公告之日起三十日即视为送达。提出答辩状的期限为公告送达期满后的十五日内。并定于举证期满后的第三日(遇节假日顺延)上午九时零零分在本院联盟第二审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

### 方英:

本院受理的原告中国民生银行股份有限公司信用卡中心诉你信用卡纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起三十日来本院领取(2021)冀0105民初14617号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起十五日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院